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数学
一．单选题(本题共 8 小题，每小题5分，共40分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．)


1. 已知集合，则(    )




A. 	B. 	C. 	D. 

2. 的值为(    )




A. 	B. 	C. 	D. 




3. 已知对数函数且的图象过点，则(    )




A. 	B. 	C. 	D. 

4. 函数的图象大致为(    )
A. [image: ]	B. [image: ]
C. [image: ]	D. [image: ]

5. 已知，则(    )




A[image: ] 	B. 	C. 	D. 


6. 已知，则的值为(    )




A. 	B. 	C. 	D. 


7. 图(1)是某条公共汽车线路收支差额关于乘客量的图象，图(2)(3)是由于目前本条路线亏损，公司有关人员提出的两种扭亏为盈的建议，则下列说法错误的是(    )
[image: ]
A. 图(1)中的点A表示当乘客量为0时，亏损1.5个单位
B. 图(1)中的点B表示当乘客量为3时，既不亏损也不盈利
C. 图(2)的建议为降低成本同时提高票价
D. 图(3)的建议为保持成本同时提高票价

8. 函数的零点个数是(    )




A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题：(本题共4小题，每小题5分，共20分．在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求．全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分．)
9. 下列说法错误的是(    )


A. 命题“”的否定为“”




B. 命题“都有”的否定为“使得”


C. “”是“”[image: ]充要条件


D. “”是“”的充分不必要条件

10. 下列函数既是偶函数，又在上单调递增的是(    )




A. 	B. 	C. 	D. 

11. 若，则下列说法正确的是(    )




A. 的最大值为	B. 的最小值是




C. 的最大值为	D. 的最小值为

12. 函数，则下列结论正确的是(    )



A. 当时，函数的单调递增区间为


B. 不论为何值，函数既没有最小值，也没有最大值



C. 不论为何值，函数的图象与轴都有交点


D. 存在实数，使得函数为R上的减函数
三．填空题：(本题共 4 小题，每小题 5分，共20分．)
13. 已知扇形的面积为2，扇形圆心角的弧度数是2，则扇形的弧长为________

14. 不等式的解集是________．









15. 生物入侵是指生物由原生存地侵入到另一个新[image: ]环境，从而对入侵地的生态系统造成危害的现象，若某入侵物种的个体平均繁殖数量为，一年四季均可繁殖，繁殖间隔为相邻两代间繁殖所需的平均时间．在物种入侵初期，可用对数模型来描述该物种累计繁殖数量与入侵时间(单位：天)之间的对应关系，且，在物种入侵初期，基于现有数据得出．据此估计该物种累计繁殖数量是初始累计繁殖数量的倍所需要的时间为________天．(结果保留一位小数．参考数据：)




16. 已知函数对于任意，都有，则实数的取值范围是________．
四．解答题：(本题共 6 小题，共 70 分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．)



17. 设全集，集合，其中．



(1)若“”是“”成立的必要不充分条件，求的取值范围；



(2)若命题“，使得”是真命题，求的取值范围．












18. 在平面直角坐标系中，角与角的顶点均为坐标原点，始边均与轴的非负半轴重合，角的终边过点，将绕原点按顺时针方向旋转后与角的终边重合．



(1)写出角与角的关系，并求出的值：

(2)求[image: ]值．

19. 已知函数的部分图象如图所示．
[image: ]

(1)求函数的解析式：





(2)将函数的图象向左平移个单位后，得到函数的图象，求函数在上的单调减区间．

20. 已知二次函数．



(1)当取何值时，不等式对一切实数都成立：



(2)若在区间内恰有一个零点，求实数[image: ]取值范围．





21. 某蔬菜种植基地共有蔬菜种植大棚个，用于种植普通蔬菜，平均每个大棚年收入为万元．为适应市场需求，提高收益，决定调整原种植方案，将个大棚改种速生蔬菜，其余大棚继续种植普通蔬菜．经测算，调整种植方案后，种植普通蔬菜的每个大棚年收入比原来提高，种植速生蔬菜的每个大棚年收入为万元．



(1)当时，要使蔬菜种植大棚全年总收入不少于原来的，求的取值范围

(2)当时，求蔬菜种植大棚全年总收入的最大值．



22. 定义在区间上的函数且为奇函数．


(1)求实数的值，并且根据定义研究函数的单调性：



(2)不等式对于任意的恒成立，求实数的取值范围．
[bookmark: _GoBack]
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